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Zpráva za mládež MSKS 

Akce pro mládež se v roce 2024 konaly 3 a to dva výcvikové víkendy (v březnu a říjnu) a jeden Letní 
výcvikový tábor. 
 
Pro představu, jak akce probíhají dovolím si zkopírovat text Hodnotící zprávy LVT od vedoucí akcí Jany 
Věrné: 

V druhé polovině července 21.-27.7.2024 proběhl v areálu MSKS ve Zbraslavi u Brna letní výcvikový 
tábor mládeže MSKS, který se zde pořádá již několikátým rokem. Tábora se zúčastnilo 11 dětí ve věku 
8-17 let s jejich celkem 14 čtyřnohými parťáky. Personálně byl tábor zajištěn dvěma instruktory (Jana 
Věrná, Ivana Tomková) a figurantem (Radek Mráček). 

Táborový program byl navržen tak, aby poskytl účastníkům rozmanité a vzdělávací zážitky.  Cílem 
bylo podpořit týmovou spolupráci mezi mládežníkem a jeho psím parťákem, rozvoj dovedností a 
osobní růst. Vzhledem k zaměření akce byl kladen důraz na výcvik psů a zlepšení dovedností v oblasti 
pachových prací, poslušnosti či obraně.  Vmezeřena byla i socializace. 

Po příjezdu účastníků proběhlo ubytování a následné seznámení s programem. Program byl pečlivě 
přizpůsoben tak, aby vyhovoval různým věkovým skupinám a možnostem jednotlivých psích 
účastníků.   

Brzy ráno se s výjimkou středečního dne jezdilo, dle zájmů na stopy na přilehlé travnaté terény. Během 
zbytku dopoledne probíhal výcvik poslušnosti. V odpoledních hodinách se pokračovalo obranou. Tento 
program jsme se snažili dodržet v průběhu celého týdne s ohledem na aktuální možnosti dětí a psů. 
V mezičasech v průběhu celého týdne jsme děti zapojili do různých aktivit i bez svých čtyřnohých 
parťáků. Připravili jsme branný závod, střelbu vzduchovkou, vodní aktivity, stezku odvahy, hraní 
deskových her, stavění vatry. 

V rámci tábora se ve středu konaly zkoušky z výcviku. Tři mládežníci s celkem 5 psy splnily podmínky 
a mohly se zkoušek zúčastnit. Zkoušky posuzoval pan rozhodčí Miroslav Odvářka. Všichni byli úspěšní, 
a to větší radost jsme měli. 

V pátek na závěr tábora jsme podnikli výlet na nedaleký rybník, kde se mohli v horkém počasí zchladit 
i čtyřnozí parťáci. Večer proběhlo ukončení společným táborákem s opékáním špekáčků a 
vyhodnocením postavených vater a jejich následné spálení. 

Na závěr velké díky patří sponzorům, od kterých všichni účastníci dostali nějaké dárečky. 
Super ZOO – chovatelské potřeby (www.superzoo.cz)  
Mira Mar – výrobce pamlsků pro psy (https://www.mira-mar.cz/)  
Fitmin – výrobce krmiv (www.fitmin.cz) 
FOTOALBUM AKCE: https://MSKSNAS.quickconnect.to/mo/sharing/xjOyrUNcP 
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V roce 2024 nám také velkou radost udělala čtveřice reprezentantů na Mistrovství mládeže a juniorů, 
kde jejich výsledky byly vynikající. 
Opět zkopíruji text zprávy od vedoucí týmu Nikoly Ramíkové: 
 
O víkendu 13–15.října jsem se zúčastnila mistrovství mládeže a juniorů ČKS, byla jsem poprvé jako 
vedoucí družstva a mé dojmy ze závodu jsou velice příjemné. Z důvodu nepřízně počasí se mistrovství 
přesunulo do pěkného zázemí ZKO Suchdol nad Odrou, kde zároveň probíhal VS na mistrovství ČKS 
dospělých. Zázemí v Suchdole bylo moc hezké a komunikace ohledně tréninku před závodem proběhla 
velice dobře. 
  
V den závodu jsme vyrazili časně ráno, abychom se dostali na trénink. Vzhledem k tomu, že tam byli i 
dospělí tak to bylo opravdu vypjaté, a nešlo to úplně dle přestav (tady by chtělo mít nějakého hlídače, 
co bude řídit pořadí a délku času na place, někteří nedodržovali harmonogram tréninku).  
 
Zbytek dne již probíhal dle harmonogramu, který jsme dostali předem. Celý víkend nás provázel v 
pozitivním naladění Karel Mellar, který se zhostil moderátorské činnosti, a musím říct, že nám tento 
víkend velice zpříjemnil. Po ukázkových psech, jsme měli nástup kde nám představili rozhodčí, stopa: 
Bc. Jiří Lasík, poslušnost: Renata Machová Angelová, obrana: Robert Fagoš, poté bylo losování.  
 
V našem družstvu nás reprezentovali Tereza Kolářová x Qvarra Mi-Ji kategorie IGP2, Michal 
Radovesnický x Danty Moravia Artex kategorie IGP2, Veronika Maindová x Murat Deabei kategorie 
IGP-V, Hana Maindová x Dargo Thrudheimthor IGP-V. 
 
V říjnu odstoupila z funkce koordinátora mládeže paní Hana Beránková a byla nahrazena Mirkou 
Marcišinovou, která bude plnit funkci hlavního koordinátora za mládež. Dále byly jmenovány 
regionálními koordinátorkami Jana Věrná pro oblast Jižní Morava, Vysočina a akce na Zbraslavi, pro 
Sever Moravy Nikola Ramíková. 
 
 


